

网格志愿者助力精细化管理 打造辖区优美环境 提升居民幸福指数

随着城市精细化管理工作的推进,工作任务越来越艰巨,工作标准越来越高,街道在人手少、工作任务不断加剧的形势下,近日,三官庙街道党工委号召各网格整合一切资源,动员一切力量加入到精细化管理工作中去。在街道党工委的倡议下,各网格志愿者队伍纷纷行动起来,积极配合网格长主动加入精细化管理工作,大气污染防治工作中,为社区建设作出重大贡献。

三官庙街道在工作中结合辖区实际情况,要求网格长、社区工作在日常工作中要重视在辖区内对志愿者队伍的宣传,动员合适人员加入到志愿者队伍中来,多方位开展志愿者加入渠

道,并对辖区志愿者队伍做好管理工作,做到组织有序,管理到位,能够参与到本辖区的工作中去,为社区工作作出贡献。

近期,三官庙街道积极投入到精细化管理工作、大气污染工作中,针对辖区露天烧烤、饭店油烟、小区垃圾乱放、乱贴小广告等现象进行整治。街道志愿者们自愿加入到整治工作中来,帮助工作人员清理楼院垃圾,铲除小广告,不怕脏累。志愿者们精神深深感动了辖区居民,路过的居民也参与到了清理工作中去。网格长和志愿者们每日总结工作成果,不足之处,力争把辖区工作做好,把志愿者队伍发挥到

更好的作用。

在工作中,办事处工作人员常常被志愿者队伍的付出而感动。他们有的是刚入校园的大学生,有的是社区的老党员,有的是楼院的居民,甚至还有小小志愿者们,利用寒暑假、星期天时间投入到辖区的工作中去。他们不仅在日常工作中协助了办事处工作,也在精神文明建设中为辖区奉献出了精神食粮。郑上路公司退休老干部赵有三说,作为志愿者队伍中的一员,他感到十分充实、快乐。退休后还能在志愿者队伍中发挥余热,为小区、为街道、为辖区的建设贡献自己的一份力量,是作为一名老党员的光荣。

记者 柴琳琳

西流湖街道

向50年以上党龄的老党员颁发纪念章

近日,西流湖街道将50年以上党龄老党员的纪念章纷纷发到老党员的手中,这个纪念章,蕴含着省委对50年以上党龄的老党员几十年来忠诚党的事业、践行党的宗旨、兢兢业业为党工作、踏踏实实为群众服务的敬重和肯定,同时也传递着对老党员的关心和爱护。老党员们接到纪念章后感到非常荣耀。此次活动西流湖街道为辖区内79名老党员发放了纪念章。记者 柴琳琳

棉纺路街道

开展台务政策宣传进社区活动

近日,棉纺路街道开展了台务政策宣传进社区活动,活动特别针对备受关注的就业、医疗、教育等方面的政策加强宣传。活动现场发放了参加城镇职工社会保险宣传页,宣讲了子女在郑就读中小学、幼儿园的相关政策等。通过政策的宣传,促进台胞台属与社区的沟通交流,希望更多台胞台属能够在棉办辖区安居乐业。后期,棉纺路街道将积极配合上级部门的工作和要求,针对辖区的实际需求,进一步开展相关的政策知识宣传活动,为台胞台属以及社区群众更及时地送去政策指导。

记者 柴琳琳 通讯员 李静

航海西路街道

增强文明交通意识

近日,航海西路街道各社区组织“文明交通”志愿服务队,在早晚上下班高峰期积极开展“文明交通”劝导志愿服务活动。各社区组织社区干部、志愿者在辖区主干道红绿灯路口对市民乱穿红绿灯、横穿绿化带等违反交通规则行为进行监督劝导,引导广大市民自觉遵守交通法规、各行其道,减少路口拥堵现象的发生,对不文明行为进行现场劝阻,强化文明交通责任,形成文明交通行为习惯,并通过自身文明的言行举止向市民做好文明示范。通过开展“文明交通”劝导志愿服务活动,引导广大市民“文明行车从我做起”“文明乘车从我做起”,形成机动车和行人和谐互动机制,营造了便捷、有序、文明的交通环境。

记者 柴琳琳 通讯员 宋桂花 孙焕平

秦岭路街道

小短信拓展党员教育大课堂

自8月份开始,秦岭路街道党工委将党课教育重点、党员入党纪念日、党建知识、党员格言及节日慰问等全部纳入“短信党课”内容,把党建短信平台建成党员教育的有效载体,建成党组织与广大党员的“连心桥”和通达社情民意的新渠道。“短信党课”作为党员随时随地受教育的大课堂,时刻提醒党员履职尽责、创先争优的意识。通过党建短信平台,实时信息互动,让广大党员能够及时听到党的声音,感受到党的温暖,不断增强共产党员的归属感、自豪感和使命感,进一步拉近了党组织与党员的距离,凝聚了争创合力,提高了基层党组织的凝聚力,促进了党内和谐,为党的教育创建了新平台,为党建工作增添了新活力。

记者 柴琳琳 通讯员 李晓芸

中原西路街道

举办饮食与健康知识专题讲座

9月20日,在中原西路街道举办饮食与健康知识专题讲座。特邀请了高级公共营养师为大家讲解有关营养饮食健康生活方面的知识。街道社区的60余名工作人员聆听了此次讲座。讲座上,营养师运用了工作和生活中的大量例子,有针对性地就疾病、生活习惯等方面引导大家对营养卫生、饮食健康的重视。参与此次讲座的居民表示,街道举办的这次饮食健康知识讲座活动带给了我们很多实用的营养健康知识,对居民增强养生保健的饮食意识,提倡科学健康的生活方式有极大帮助。

记者 柴琳琳 通讯员 万淑敏 乔俊伟

中原西路街道开创文明养犬新局面 实现辖区有犬家庭家家文明养犬



为进一步做好辖区流浪犬整治工作,结合市、区两级关于规范养犬管理工作的部署,正确引导辖区广大养犬居民依法、科学、文明养犬,维护良好的辖区环境,近日,中原西路街道依托

网格全面开展文明养犬。街道及时召开文明养犬工作会议,党员干部将思想和行动统一到文明养犬工作部署上来,主动承担社会责任,带头支持文明养犬,充分发挥先锋模范作用,并以自己的实际行动影响带动身边的亲友依法、文明、科学养犬。

通过在社区内悬挂文明养犬宣传横幅、发放养犬宣传资料、贴养犬办证公告等方式,宣传文明养犬管理工作的重要性及紧迫性,倡导辖区养犬人“依法办证、及时年检、文明养犬”,最大限度争取辖区居民和养犬户的理解、支持和配合,达到家喻户晓,营造文明养犬的浓厚舆论氛围。

依托网格化管理平台,各级网格人员及社区工作人员结合小区物业,

针对各自分包区域开展全面排查,确保不重不漏。对养犬户和犬只等信息摸清底数,逐一登记造册,及时更新信息台账。通过及时走访、错时排查,对未办证和未年检的犬只,督促办证或年检,有效提升入户率、登记率、年检率和办证率。

结合辖区实际,街道城管科和街道执法中队协同配合在各社区中广泛开展养犬整治工作,集中整治辖区流浪犬,依法查处重点管理区域内的违规养犬、遛犬等问题,切实规范养犬管理秩序,对不符合规定的犬只,及时联合有关部门进行处置,实现辖区有犬家庭家家文明养犬,维护辖区良好的生活居住环境。

记者 柴琳琳 通讯员 马雪玲

绿东村街道举办慈善日捐款活动

9月20日,绿东村街道组织全体机关干部举办捐款仪式,每人为慈善事业捐出一日工资收入作为慈善会的基金,为孤、老、弱、病、残、贫等社会困难群体解难。

捐款仪式上,大家排成长队,逐个将象征着自己爱心的善款投入捐款箱,场面井然有序。街道工作人员汪丽敏在现场很是感慨:“帮助社会弱势群体解决生活困难是我们每位公民义不容辞的责任,也是中华民族扶贫济困、乐善好施的优良传统。”此次捐款活动共筹集善款16740元。之后街道将组织辖区单位、商户、居民进行慈善捐款,活动将持续到10月中旬结束。慈善日捐款活动的开展,增强了绿东村街道机关、社区干部的慈善意识。记者 柴琳琳

林山寨街道 开展“慈善一日捐”活动

“慈善一日捐”活动作为林山寨街道募集善款的一项长效机制,为慈善事业发展助力。今年,林山寨街道提出要深入开展、广泛宣传、发扬传统、鼓励奉献,切实把“慈善一日捐”活动开展为弘扬中华民族团结友爱、扶贫济困的传统美德,街道领导干部带头捐款,用实际行动共同关心、共同参与、共同支持慈善事业,全体职工积极响应,纷纷慷慨解囊,以实际行动发扬无私奉献、助人为乐、尽责社会的优良传统。“慈善一日捐”活动的开展,使全街道受到一次教育和洗礼。

记者 柴琳琳